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Lisez le texte puis répondez aux questions suivantes :

Emmanuel Macron a été réélu en partie grace a un vote barrage anti Le Pen,
avec aussi un fort taux d'abstention. « Ce vote m'oblige pour les années a
venir », a déclaré le président dans son discours du Champ de Mars. Quelles
sont ses « obligations » sur le plan économique ?

Emmanuel Macron doit d'abord répondre aux difficultés des Francais liées au
pouvoir d'achat. C'était la priorité de la campagne, et ce sera naturellement la
priorité du début de son second mandat; dans un contexte de forte inflation -
elle est aujourd'hui supérieure a 4% en France. Le président a promis une loi
exceptionnelle des cet été pour reconduire le bouclier énergétique, c'est-a-dire
des aides publiques pour adoucir la hausse du gaz, de I'électricité et du
carburant. Il veut aussi signer un cheque alimentaire a 8 millions de Francais.
Et indexer les retraites sur l'inflation, ce qui a été mis sous le tapis depuis les
années 1980. Enfin rehausser le minimum retraite a 1 100 euros.

D’apres http://rfi.fr, le 25/04/2022

— ~ Traduisez le texte en chinois : (30 4 )
~ Faites un résumé de ce texte en chinois (90 mots environ) : (15 4 )
= ~ Composition : (30 4 )
\Vous aviez commandé dix verres a vin mais vous avez recu deux verres cassés
(et huit verres en bon état). Ecrivez une lettre de réclamation au vendeur.
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Nous sommes tous d’accord pour dire qu’il doit prendre des vacances en urgence, il va tomber
malade.

(A) cependant (B) faute de quoi (© au cas ou (D) alors que

Ce match parait a notre portée ; _, nous ne devrions pas sous-estimer nos adversaires.

(A) toutefois (B) en effet (C) par conséquent (D) sinon

On confond souvent les deux amies. _, elles se ressemblent beaucoup.

(A) En comparaison (B En fait

(© En conéquence (D) En effet

Quelle fleur était I’embléme de la France a I’époque monarchique?

A Le lys (B) La rose (© Le coquelicot (D) La jonquille

De quelle fable de La Fontaine cette morale est-elle tirée : « on a souvent besoin d’un plus petit que soi »?

(A) Le Lion et le Rat (B) Le Corbeau et le Renard

(© Les Deux Pigeons (D) La Cigale et la Fourmi

Dans quelle gare parisienne prend-on le train pour Londres?

(A) Gare Saint-Lazare (B) Gare du Nord

(©) Gare Montparnasse (D) Gare de I’Est

Il est probable que le mouvement #metoo _ (se répandre) parmi le plus grand nombre de femmes du
monde entier.

(A) se répande (B) se répandra (©) se soit répandu (D) se répandront

En France, a quelle occasion offre-t-on du muguet a ses proches?

(A) Paques (B) La féte du Travail

(© Noél (D) Le Jour de I’An

Il yaurgence atrouver des__ aun systéme énergivore qui réchauffe I’air extérieur dans les villes.

(A) alternatives (B) altercations (©) alternances (D) altérations

« Le phénomene météorologique El Nifio se traduit par une hausse de la surface de I'eau dans I'est du

Pacifique et survient de facon cyclique. » Par quel verbe suivant peut-on remplacer « se traduit »?

(A) se cherche (B) se trouve ©) se réfugie (D) se manifeste

Le Sénégal __ comme un partenaire clé des Etats-Unis, ces derniers _____ récemment leur volonté de
renforcer leurs liens avec les pays d’Afrique.

(A) étant considére ; avoir montrer (B) a été considérée ; avoir eu montré

(©) est considéreé ; ayant montré (D) serait considérer ; auraient montré

Le patron de la sécurité civile, Alain Therian,a __ de ses fonctions, lundi, « a titre conservatoire », en
raison de soupcons d’agression sexuelle.

(A) Eté suspicieux (B) éte élargi (©) étant élague (D) été suspendu

L’Allemagne est actuellement frappée par un cocktail d’effets négatifs, qui expliquent qu’elle soit I’'une
des lanternes rouges des pays de I’OCDE.

Quelle est la signification du terme « OCDE » ?

(A) Organisme critique de I’économie

(B) Organisation chrétienne du développement des échanges

(© Organisation de coopération et de développement économiques

(D) Organisme de Certification et de Développement écologique.
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14 Intel augmente son dans deux usines de puces a Magdebourg, en échange d’une rallonge de la

subvention accordée par Berlin.
(A) invitation (B) investissement (© avancée (D) controle
15 Que désigne dans le gouvernement francais, la fonction de « garde des sceaux »?
(A) Le ministre du budget B) le ministre des relations avec le parlement
(© le ministre de la justice (D) le ministre de la police
16 En raison des émeutes qui embrasent la France, le président francais a décidé samedi 1° juillet d’annuler
son voyage outre Rhin, qui devait démarrer ce dimanche.

Dans cette phrase, I’expression « outre Rhin » désigne :

(A) La Belgique (B) le Luxembourg (©) les Flandres (D) I’Allemagne
17 Le __ rapporte le nombre de personnes en emploi a la population en age de travailler.

(A) taux d’emploi (B) taux de chdmage

(© taux d’absentéisme (D) taux de travail
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La Suisse et son écosystéeme montagneux sont particulierement affectés par le changement climatique. La
situation des glaciers suisses est dramatique, et ils sont voues a disparaitre, selon les spécialistes. Dans les
Alpes, au-dessus de 1 500 meétres, la hausse des températures est comparable a celle de la zone arctique, avec
des projections a + 6 degrés Celsius d’ici a la fin du siécle.

La question énergétique est épineuse, dans un pays qui dépend a 75 % des importations pour ses besoins,
notamment en pétrole et en gaz. Une fragilité mise en lumiére de fagon dramatique par I’invasion de I’Ukraine
par la Russie. La "loi fédérale sur les objectifs en matiére de protection du climat, sur l'innovation et sur le
renforcement de la sécurité énergétique™ vise a réduire cette dépendance énergétique envers I'étranger tout en
diminuant les émissions de gaz a effet de serre, sans interdiction ni nouvelles taxes.

Ce texte est en fait un contre-projet a une initiative populaire, dite “initiative pour les glaciers"” que des militants du
climat avaient déposée en 2019. Elle prévoyait d'interdire la consommation d'énergies fossiles a partir de 2050.
18 Quel est le theme de ce texte?

(A) le tourisme en Suisse B) le réchauffement climatique global

© La fiscalité (D) Une nouvelle loi sur I’énergie
19 En Suisse, comment peut-on appeler aussi I’ « initiative populaire »?

(A) Une campagne de signature (B) un appel au peuple

(© un referendum (D) la décision d’un tribunal
20 Donner un synonyme a « épineux ».

(A) Fondamental B) difficile © politique (D) impossible



